

ОТЗЫВ

на автореферат диссертационной работы Козиной Наталья Юрьевны на тему «Развитие механизмов государственного регулирования в сфере торговли», поданной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (по отраслям сферы деятельности, в т.ч.: менеджмент).

В современных условиях важнейшим аспектом при развитии любого государства является формирование и реализация эффективного государственного регулирования сферы торговли. Торговля играет важную роль в экономике государства, поскольку затрагивает ключевые бизнес-процессы, является источником поступления денежных средств, формирует основы стабильности государства, являясь важной бюджетообразующей составляющей.

В диссертационном исследовании Козиной Натальи Юрьевны на тему: «Развитие механизмов государственного регулирования в сфере торговли», определены основные аспекты формирования и реализации государственной политики в сфере торговли Донецкой Народной Республики.

При достижении поставленной цели исследования: раскрыты проблемы развития механизмов государственного регулирования в сфере торговли и обоснованы направления по повышению эффективности государственной политики в сфере торговли; определены современные тенденции, этапы развития форм и способов торговли; проведен анализ социально-экономического состояния Донецкой Народной Республики; предложены основные направления дальнейшего развития сферы торговли Донецкой Народной Республики.

Научную ценность представляет усовершенствованный в диссертации механизм государственного регулирования в сфере торговли Донецкой Народной Республики.

Необходимо отметить, что результаты научных исследований Козиной Н.Ю. внедрены при разработке Программы социально-экономического развития ДНР, а также получили дальнейшее практическое применение в редакции Закона «Об основах государственного регулирования торговой деятельности, сферы общественного питания и бытового обслуживания населения», позволили усовершенствовать и получить дальнейшее практическое развитие в разработанных нормативных правовых актах ДНР.

В диссертации предложена Концепция развития механизмов государственного регулирования в сфере торговли ДНР, главной целью реализации которой является максимальное удовлетворение потребностей населения товарами и услугами, поддержка отечественных производителей.

В целом в оформлении и содержании автореферата диссертации Козиной

Натальи Юрьевны на тему: «Развитие механизмов государственного регулирования в сфере торговли», недостатков не выявлено, однако следует остановиться на некоторых дискуссионных моментах. Требует уточнения вопрос совершенствования механизмов регулирования рыночной торговли. При этом, указанный вопрос не снижает значимости научной работы.

Структура и содержание автореферата Козиной Натальи Юрьевны на тему: «Развитие механизмов государственного регулирования в сфере торговли» соответствуют установленным ВАК ДНР требованиям. Предлагаемые автором рекомендации достаточно обоснованы и аргументированы. Всё это позволяет сделать заключение о том, что Козина Наталья Юрьевна заслуживает присуждения учёной степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (по отраслям сферы деятельности, в т.ч.: менеджмент).

Я, Тисунова Виктория Николаевна, согласна на автоматизированную обработку моих персональных данных

Доктор экономических наук
по специальности 08.00.05 – Развитие производительных
сил и региональная экономика),
профессор, заведующая кафедрой менеджмента и
экономической безопасности ГОУ ВПО ЛНР «Луганский
национальный университет
имени Владимира Даля»

Виктория

В.Н. Тисунова

91034, ЛНР, г. Луганск,
квартал Молодежный, 20-а
Тел: +38 (0642) 34-48-18
Адрес электронной почты, dahl.univer@yandex.ru
Сайт: www.dahluniver.ru
E-mail: tisunova@mail.ru

Подпись Тисуновой В.Н. подтверждаю

Начальник отдела кадров

Ю.А.Степанова

